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Prima dell’installazione e messa in funzione

Attenzione! | tubi della rete idrica devono essere sciacquati con cura prima dell'installazione del miscelatore,

in modo che non rimangano trucioli, residui di saldatura o canapa, o altre impurita all’interno dei tubi. Attraverso

tubazioni non sciacquate a fondo o attraverso la rete idrica generale, nel miscelatore possono entrare corpi

estranei in grado di danneggiare le guarnizioni/guarnizioni ad anello. Si raccomanda pertanto di dotare anche

l'impianto generale di filtri.

DATI TECNICI

- Pressione minima d’esercizio 0,5 bar

- Pressione massima d’esercizio 5 bar

- Pressione d’esercizio consigliata 3 bar (in caso di pressione dellacqua superiore ai 5 bar si consiglia
l'installazione di riduttori di pressione)

Before installation and setting to work
Attention! The feeding pipes have to be rinsed thoroughly before the installation of the mixer, so that no

shavings, welding or hemp residual or other dirt can be found in the pipes. Foreign bodies can enter the mixer

through the rinsed pipes or the general water plant and could damage the washers/ring washers. So filters

should be installed also on the general system.

TECHNICAL DATA

- Minimum working pressure 0,5 bar

- Maximum working pressure 5 bar

- Recommended working pressure 3 bar (in case of water pressure higher than 5 bar it is recommended to install
pressure reducers)

Avant l'installation et la mise en fonction

Attention! Les tubes de la réseau hydrique doivent étre rincés avec soin avant l'installation du mélangeur, de

fagon qu'il ne reste pas de riblons, de restes de soudure ou de chanvre, ou d’autres saletés a l'intérieur des

tubes. A travers les tuyauteries qui ne sont pas bien rincées ou a travers l'installation hydrique générale, des

corps étrangers peuvent entrer dans le mélangeur et abimer les joints/ les joints a anneau. On recommande

ainsi d’installer des filtres également sur le systéme général.

DONNEES TECHNIQUES

- Pression minimum d’exercice 0,5 bar

- Pression maximum d’exercice 5 bar

- Pression d’exercice conseillée 3 bar (en cas de pression de I'eau supérieure aux 5 bar nous conseillons
l'installation de réducteurs de pression)

Vor der Installation und Inbetriebnahme

Achtung! Die Zuleitungsrohre missen vor dem Installieren der Armatur griindlich durchgespiilt werden, damit

keine Spéne, L6t - Hanfreste oder andere Unreinheiten zurlickbleiben. Bei nicht durchgespulten Rohrleitungen

oder durch die Wasseranlage allgemein kdnnen Fremdkdrper in die Armatur geraten und die Dichtungsscheiben/

Dichtungen beschadigen. Es ist dann empfehlenswert, die allgemeine Anlage mit Filtern auszustatten.

TECHNISCHE DATEN

- Minimaler Betriebsdruck 0,5 bar

- Maximaler Betriebsdruck 5 bar

- Empfohlener Betriebsdruck 3 bar (sollte der Wasserdruck einen Wert von 5 bar Uberschreiten, empfiehlt es
sich Druckminderventile zu installieren)

Antes de la instalacién y la puesta en funcién
iCuidado! Los tubos de la red hidrica tienen que ser enjuagados a fondo antes de la instalacion del mezclador

de manera que no queden virutas, residuos de soldadura o cafiamo u otras impurezas en los tubos. A través

de tuberia no bien enjuagada o de la red hidrica en general, en el mezclador pueden entrar cuerpos extrafios

capaces de dafiar los empaques/anillos de cierre. Les recomendamos por lo tanto que instalen los filtros en la

planta general también.

DATOS TECNICOS

- Presién minima de ejercicio 0,5 bar

- Presion maxima de ejercicio 5 bar

- Presion de ejercicio aconsejada 3 bar (en caso de presiéon del agua superior a los 5 bar, les aconsejamos
instalar unos reductores de presion)
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[epen ycTaHOBKOM M Ha4anom Ucnonb3oBaHUs
BHumaHue! Mepep ycTaHOBKOM cMecuTens He06XoAMMO TLLATENBHO NPOMbITb BOAONPOBOAHbIE TPYObI, YTOOI

B HMX HE OCTaBanuncb CTPYXXKa, LUMaK OT CBapKW, NEH UK Apyrue NocTOpoHHKWe Tena. Yepes nnoxo npombiTele

BOZONPOBOAHbIE TPYGbl UMM Yepes obLLy0 BOAOMNPOBOAHYK CETb B CMECUTENb MOryT MOMacTb NOCTOPOHHUE

Tena, cnocobHble NOBPEAUTb YNMOTHEHWS M YNINOTHUTENbHbIE Komnbla. Mo3ToMy, pekoMeHAyeTCs OCHaCTUTh

unbTpamu Takke 1 oLy cucTemy.

TEXHUYECKUE OAHHbIE

- MuHumanesHoe paboyee naenenue: 0,5 6ap

- MakcumanesHoe pabovee aasneHuve: 5 6ap

- PekomeHgoBaHHoe paboyee pfaBneHne 3 Gap (B crnyyYae [JaBneHus BoAbl, npeBbiwatouwero 5 6ap,
peKOMeHayeTCs YyCTaHOBKa peyKTOPOB aBneHus).

[piv TNV ToroBéTnon kai Tn Béon o€ AsiToupyia

Mpoooxn! O1owArveg Tou dIKTUOU UdPeUTNG TTPETTEI VA EETTAUBOUV pE VEPD TTPOCEKTIKA TIPIV OTTO TNV TOTTOBETNON

TNG QVAMIKTIKAG PTTATOPIAG, £TO1 WOTE VA PNV UTTAPXOUV TTpIovidia, UTTOAEipPaTa aTTd Tn oUYKOAANGN ) Kavvapi,

1 dAAeG akaBapaoieg aTo ECWTEPIKO TwV CWARVWY. Méoa atrd TIG CWANVWOEIG TTou dev £XouV EETTAUBEI owoTd N

péoa atrd To yevikd SikTuo UdPEUTNG, HTTOPOUV va EICEABOUV OTN PTTATAPIO AVOMIKTN §Eva OWPATA TTOU JTTOpoUV

Va KOTaoTPEWOUV Ta TrapePBUcpaTa/TTapeBUopaTa OakTUAIOUG. ZUVIOTATAI WG €K TOUTOU Va €EOTTAIOTEITE KOl PE

TN YEVIKI Hovada QIATpwV.

TEXNIKA ZTOIXEIA

- EAdxi0Tn mrieon Aerroupyiag 0,5 bar

- MéyioTn Triean Aeitoupyiag 5 bar

- ZuvioTwpevn Trieon Asitoupyiag 3 bar (o€ mepiTTwaon TTieong Tou vepoU peyaAUuTepn atmd 5 bar cuvioTdartal n
TOTTOBETNON PEIWTAPWY TTIETNG)
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Contenuto della confezione:

A - Corpo incasso
B - Guarnizione a parete

Package content:
A - Built-in body
B - Wall gasket

Contenu de I’emballage:
A - Corps encastrement
B - Gaine murale

Inhalt der Verpackung:
A - Einbaukdrper
B - Wanddichtung

Contenido de la caja:
A - Cuerpo por empotrar

B - Junta de pared

Copnepxumoe ynakoBKu:
A - BCTpoeHHbIn kopryc
B - HacTeHHoe ynnotHeHne

MNepiexOuEVO CUOKEVATIAG:
A - Zwya gvToixiouou
B - Emroixia @AdvtCa

AENE:
A~ AR

B — fihe L
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MIN 10-MAX 40
Parete in cartongesso - Plasterboard wall Superficie piastrellata - Tiled surface
Mur en placoplétre - Wand aus Gipspappe Surface carrelée - Geflieste Oberflédche
Pared de carton-yeso Superficie con baldosas
CmeHa u3 auricokapmoHa Ob6nuyosaHHas nnumkoU no8epxHocmso
Toixog amé yuwooavida - 115 K151 Emipaveia pe TAQKAKIQ - I 52 /0]

Possibili installazioni

Per creare un corretto alloggiamento per il corpo incasso & necessario verificare gli ingombri effettivi dello
stesso e considerare le profondita di incasso minime e massime riportate sulla protezione in plastica pre-
installata sul corpo.

Considerare anche i fori di fissaggio presenti sul corpo incasso da utilizzare nelle diverse possibili
installazioni.

Possible installations

To create the proper seat for the built-in body check the actual overall sizes and consider the minimum
and maximum built-in depths shown on the plastic protection pre-installed on the body.

Consider also fastening holes on the built-in body for use in the several possible installations.

Possibles installations

Pour créer un emplacement correct pour le corps encastrement il faut vérifier les encombrements
effectifs de celui-ci et considérer les profondeurs d’encastrement minimum et maximum indiquées sur la
protection en plastique pré-installée sur le corps.

Considérer également les trous de fixation présents sur le corps encastrement a utiliser dans les possibles
différentes installations.

Installationsméglichkeiten
Um eine korrekte Unterbringung fir den Einbaukorper zu verwirklichen, muss man den effektiven

Platzbedarf dieser tberpriifen und die Mindest- und Hochsteinbautiefen berticksichtigen, welche auf der
vorinstallierten Kunststoffschutzvorrichtung auf dem Einbaukérper angegeben sind.

Beriicksichtigen Sie hierbei die Befestigungsbohrungen, welche sich auf dem Einbaukdrper befinden, um
sie bei den unterschiedlichen Installationsmdglichkeiten zu verwenden.
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Posibles instalaciones

Para crear un alojamiento correcto del cuerpo por empotrar es necesario verificar las dimensione
maximas del mismo cuerpo y tener en cuenta las profundidades por empotrar minimas y maximas
indicadas sobre la proteccién de plastico pre-instalada sobre el cuerpo.

Consideren también los huecos de fijacién que se hallan en el cuerpo por empotrar por utilizar en las
diferentes posibles instalaciones.

Bo3MoxHble cnocobbl yCTaHOBKM
Ons M3roTOBMEHWsI NPaBUIILHOTO MpoOemMa Mo BCTPOEHHbIA KOPMYC HEeoGXOOMMO MpOBEPUTL €ro

pearnbHble raGapuTHble pasmepbl W y4eCTb MUHUMAIbHYIO U MakcuMarbHy ryouHy BCTpauBaHus,
yKa3aHHY Ha MnacT1KOBOW 3alumTe, yCTaHOBMEHHON Ha Kopryc.

BbINOMHWTE YCTAHOBKM C YHETOM YCTAHOBOYHbIX OTBEPCTUIA, IPOCBEPIIEHHBIX HA BCTPanBaeMoM Kopryce,
KOTOpPbIe MOTYT GbITb MCMOMNb30BaHb! NPK PasHbIX YCTAHOBKAX.

Tpé1rol TomoBéTnong
lNa va dnuIoupyAoETE pia OwWOTA TOTTOBETNON YIa TO CWHA EVTOIXIOPOU Eival ATTapaitTo va eAEyEETE

TOUG TTPAYMOTIKOUG OYKOUG auToU Kal va AGBeTe uTTown 10 EAAXIOTO Kal PEYIOTO BABOG EVTOIXIGHOU TTOU
AVAPEPETAI ETTAVW OTNV TTAACTIKA TTPOCTACIA TTOU €ival TTPO-EYKATACTNMEVN ETTAVW OTO CWHA.

NGBeTe UTTOWN Kal TIG OTTEG OTEPEWONG TTIOU UTTAPYXOUV ETTAVW OTO OWHO EVTOIXIONOU Tou Ba
XPNOIYOTIOINOETE OTOUG BIAPOPOUG TPOTTOUG TOTTOBETNONG.
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Esempio installazione VASCA
TUB installation example
Exemple installation BAIGNOIRE
Beispiel fiir die Installation der BADEWANNE
Ejemplo de instalacion BANERA
lMpumep ycma+oeku BAHHbI
lNapdadeiyua eykaraoraons MIANIEPAS
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Esempio installazione VASCA
TUB installation example
Exemple installation BAIGNOIRE
Beispiel fiir die Installation der BADEWANNE
Ejemplo de instalacion BANERA
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Fig. 1 ﬁ S Fig. 3
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Fig. 2
G1/2”
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Non in dotazione - Not supplied
Non fournie - Nicht mitgelieferte e,
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Fig. 4

Superficie piastrellata - Tiled surface

Surface carrelée - Geflieste Oberfldche

Superficie con baldosas - O6nuyoeaHHas nuUMKoU Mo8epxXHOCMb
Emigaveia ye AakGkia - I i i # 17T
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Fig. 6

Fig. 7 Fig. 8 /'\

usare canapa o teflon
use hemp or teflon
employer chanvre ou teflon

benutzen Sie Hanf oder Teflon
usar cafiamo o teflon
ucnonb3ynTe NeH unu Tedrox

xpnoigotroifaTe kavvapi ry teflon
A2 R 22, B S
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Fig. 10
"Fig. 11
E Adhésif pour carreaux - Kleber fiir Kacheln H
E Cola para baldosa - Ceszytowee cpedcmso 01151 nIumok E
L KoMa yia Aakidia - k47
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Fig. 12
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